

ఏప్రిల్ నుంచి..

రాష్ట్రమంతా నాణ్యమైన బియ్యం

- తమ మేనిఫెస్టోలో ఎక్కడా సన్నబియ్యం అంశమే లేదు
- టీడీపీ సభ్యులు కక్షకాదులు సరిచేసుకొని తమ మేనిఫెస్టో చదవండి
- గతంకన్నా రూ.1400కోట్లను అధికంగా ఖర్చు చేయబోతున్నాం
- సాక్షిలో అర్థంచేసుకోకుండా తప్పగా రాశారు
- ఆసెంబ్లీలో ఏపీ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి

అమరావతి, డిసెంబర్ 10 (ఆర్ఎన్ఎ) : ఏప్రిల్ నుంచి రాష్ట్రమంతా నాణ్యమైన బియ్యం అందిస్తామని ఏపీ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం ఏపీ ఆసెంబ్లీలో సన్నబియ్యంపై వాడి-వేడి చర్చ జరిగింది. సన్న బియ్యం ఇస్తామని చెప్పి ప్రభుత్వం మాట తప్పిందని టీడీపీ సభ్యులు ప్రతిపాదించారు.

కొత్త ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత చాలా సందర్భాల్లో సన్న బియ్యం ఇస్తామని చెప్పారని.. న్యాయంగా ముఖ్యమంత్రి జగన్, మంత్రులతో సమాక్ష చీకాని మోడీయోలో వచ్చిన కథనాను చూపించారు. సన్న బియ్యం హామీ ఏమయ్యిందని ప్రశ్నించారు. దీంతో పౌరసభల శాఖ మంత్రి నాని, టీడీపీ సభ్యులు మధ్య మాటల యుద్ధం సాగింది. అసంతకం సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. తమ మేనిఫెస్టోలో ఎక్కడా సన్న బియ్యం అన్న అంశమే లేదని స్పష్టం చేశారు. బియ్యం విషయంలో చెప్పిన అంశాన్ని కూడా మేం చేసేమామిస్తున్నామన్నారు. టీడీపీ సభ్యులు కక్షకాదులు సరిచేసుకొని మేనిఫెస్టోను చదవాలని, వాళ్లకు మేనిఫెస్టో చదవడం

రాదు అంటూ ఎద్దేవా చేశారు. ప్రజలు ఎక్కడ కొడతారోనని టీడీపీ మేనిఫెస్టో వెబ్సైట్ నుంచి తీసివేసారని, తాము మాత్రం ఈ మేనిఫెస్టో చూపించి ఓట్లు అడిగామని జగన్ అన్నారు. ఫలానా తరహా బియ్యం ఇస్తామని మేనిఫెస్టోలో చెప్పలేదని జగన్ అన్నారు. సన్న రకాన్నే సన్నబియ్యం అంటారని.. తాము ఇచ్చే బియ్యంతో అంటారని.. తాము ఇచ్చే బియ్యంతో ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారన్నారు. నాణ్యమైన బియ్యం, సన్న బియ్యం తేడా తెలియకుండా సాక్షి పేపర్లో తప్పగా రాశారని, గతంలో రేషన్ బియ్యం ఎవరూ తినలేని పరిస్థితి ఉండేదన్నారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా పైలట్ ప్రాజెక్టు నాణ్యమైన బియ్యాన్ని సరఫరా చేస్తున్నామని, శ్రీకాకుళం జిల్లాలో వంటి చేస్తున్న బియ్యాన్ని పరిశీలించాలన్నారు. సన్నబియ్యం అన్న పేరే లేదని.. సన్న బియ్యం అంటే ఏంటో

తెలుసుకుంటే నాల్గై పెరుగుతుందని జగన్ అన్నారు. సన్న బియ్యం ఇస్తామని ఎక్కడా చెప్పలేదని సీఎం అన్నారు. రేషన్ బియ్యంకోసం గతంకన్నా రూ.1400కోట్లను అధికంగా ఖర్చు చేయబోతున్నామని సీఎం తెలిపారు. మంచి బియ్యం కాబట్టే రాష్ట్రమంతా బియ్యాలని టీడీపీ సభ్యులు అడుగుతున్నారు. సన్న రకమైన నాణ్యమైన బియ్యాన్నే అందించబోతున్నామని చెప్పారు. నాణ్యమైన బియ్యం అందించాలని తెలిపారు. టీడీపీ నేతలు పిచ్చానుపత్రిక వెళ్లితే కానీ నయం కాదు అంటూ ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. డింకో టీడీపీ సభ్యులు జగన్ వ్యాఖ్యలపై సరఫరా చేస్తున్నామని, శ్రీకాకుళం జిల్లాలో వంటి చేస్తున్న బియ్యాన్ని పరిశీలించాలన్నారు. సన్నబియ్యం అన్న పేరే లేదని.. సన్న బియ్యం అంటే ఏంటో

లేని విషయాల చేస్తోందని మండిపడ్డారు. టీడీపీ హయాంలో బియ్యం పంపిణీ కోసం 2018-19లో రూ.3 వేల కోట్లు కేటాయింబి కేవలం రూ.200 కోట్లు మాత్రమే ఖర్చు చేశారని తెలిపారు. తమ ప్రభుత్వం ప్రజలు తినగలిగే విధంగా నాణ్యమైన బియ్యం సరఫరా కోసం రూ.4134 కోట్లు కేటాయించినట్లున్నారు. గత 5 ఏళ్లలో పౌర సరఫరాల సంస్థను 2018-19లో రూ.3 వేల కోట్లు పెట్టామని తెలిపారు. అలాగే రెండు సభల్లో బిల్లు ఆమోదం పొందినట్లు షోంమంత్రి అమిత్ షా సభ, ఇతర టీలక నాయకత్వం అంక్షల్ని విధించే అంశాన్ని పరిశీలించాలని సూచించింది. ఈ బిల్లును తప్పకుండా దిశలో వెలుతున్న ప్రమాదకరమైన మలుపుగా అభివర్ణించింది. భారతదేశానికి ఉన్న ఘనమైన లోకీక చరిత్రకు, రాజ్యాంగంలో కల్పించిన సమానత్వపు హక్కుకు ఇది వ్యతిరేకంగా ఉందని అభిప్రాయపడింది. పౌర సరఫరాల సంస్థ తరఫున రూ.13,500 కోట్లు అప్పు చేసిందన్నారు మంత్రి. అప్పు తీసుకున్న నిధుల్ని వేరే అవసరాల కోసం ఉపయోగించారని.. అలాగే బియ్యం సరఫరా కోసం గత ఏడాది బ్లడ్ బేల్ రూ.3 వేల కోట్లు కేటాయించి, కేవలం రూ.200 కోట్లు మాత్రమే ఖర్చు చేశారని తెలిపారు. ఇప్పుడు తమ ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేస్తున్నారు.. అసలు వారికి రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల సంస్థ, నాణ్యమైన బియ్యం గురించి మాట్లాడే హక్కు ఉంటుంది మండిపడ్డారు.

అమిత్ షాపై అమెరికా అంక్షలు!

- పౌరసత్వ బిల్లుపై యూఎస్ కమిషన్ కీలక వ్యాఖ్యలు

వాషింగ్టన్, డిసెంబర్ 10 (ఆర్ఎన్ఎ) : పౌరసత్వ బిల్లు సవరణ బిల్లుపై అమెరికాకు చెందిన యునైటెడ్ స్టేట్స్ కమిషన్ ఆఫ్ ఇంటర్నేషనల్ రిలీజియన్ ఫ్రీడమ్ (యూఎస్ సిఐఆర్ఎఫ్) కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది.

మతప్రాధికన తయారచేసిన ఈ బిల్లు తీవ్ర ఆందోళన కలిగించే విషయమని పేర్కొంది. అలాగే రెండు సభల్లో బిల్లు ఆమోదం పొందినట్లు షోంమంత్రి అమిత్ షా సభ, ఇతర టీలక నాయకత్వం అంక్షల్ని విధించే అంశాన్ని పరిశీలించాలని సూచించింది. ఈ బిల్లును తప్పకుండా దిశలో వెలుతున్న ప్రమాదకరమైన మలుపుగా అభివర్ణించింది. భారతదేశానికి ఉన్న ఘనమైన లోకీక చరిత్రకు, రాజ్యాంగంలో కల్పించిన సమానత్వపు హక్కుకు ఇది వ్యతిరేకంగా ఉందని అభిప్రాయపడింది. పౌర సరఫరాల సంస్థ తరఫున రూ.13,500 కోట్లు అప్పు చేసిందన్నారు మంత్రి. అప్పు తీసుకున్న నిధుల్ని వేరే అవసరాల కోసం ఉపయోగించారని.. అలాగే బియ్యం సరఫరా కోసం గత ఏడాది బ్లడ్ బేల్ రూ.3 వేల కోట్లు కేటాయించి, కేవలం రూ.200 కోట్లు మాత్రమే ఖర్చు చేశారని తెలిపారు. ఇప్పుడు తమ ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేస్తున్నారు.. అసలు వారికి రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల సంస్థ, నాణ్యమైన బియ్యం గురించి మాట్లాడే హక్కు ఉంటుంది మండిపడ్డారు.

క్యాబ్.. భారత రాజ్యాంగంపై దాడి: రాహుల్ గాంధీ



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 10 పౌరసత్వ సవరణ బిల్లు(క్యాబ్)ను కాంగ్రెస్ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ వ్యతిరేకించారు. ఆ బిల్లు.. భారత రాజ్యాంగంపై దాడి అని ఆయన విమర్శించారు. ఇవాళ ఢిల్లీలో రాహుల్ స్పందించారు. ఆ బిల్లుకు మద్దతు ఇచ్చేవాళ్లు.. మన దేశ వ్యవస్థకృత విధానంపై దాడి చేస్తున్నట్లు అన్న అభిప్రాయాన్ని రాహుల్ వినిపించారు. పౌరసత్వ బిల్లుకు శివసేన పార్టీ మద్దతు ఇవ్వడం పట్ల రాహుల్

కొంత విస్మయాన్ని వ్యక్తం చేసినట్లు తెలుస్తోంది. జడివల మహారాష్ట్రలో కాంగ్రెస్, శివసేన, ఎస్పీపీ పార్టీలు ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసిన విషయం తెలిసిందే. దేశ ప్రయోజనాల దృష్ట్యా పౌరసత్వ బిల్లుకు ఓకే చెప్పినట్లు శివసేన పేర్కొన్నది. కానీ రాహుల్ మాత్రం ఆ నిర్ణయాన్ని స్వాగతించడం లేదు. సోమవారం లోక్ సభలో పౌరసత్వ బిల్లు 311 ఓట్లతో ఆమోదం పొందింది.

వాతావరణ పరిస్థితులపై ఫడ్డవీస్ తో చర్చించా : అజిత్ పవార్



ముంబయి, డిసెంబర్ 10 : మహారాష్ట్ర మాజీ సీఎం దేవేంద్ర ఫడ్డవీస్, నేషనలిస్టు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు అజిత్ పవార్

మహారాష్ట్రలో ఒకే వేదికను పంచుకున్నారు. సోమవారం సోలాపూర్ జిల్లాలో జరిగిన స్వతంత్ర ఎమ్మెల్యే సంజయ్ పిండే కమర్

వివాహానికి దేవేంద్ర ఫడ్డవీస్, అజిత్ పవార్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా 20 నిమిషాల పాటు వార్తలూ పలు అంశాల

పై చర్చించుకున్నారు. అయితే పెళ్లికి హాజరై తిరిగి వస్తున్న అజిత్ పవార్ ను మోడీయో పలుకుతామనా.. పెళ్లికి హాజరైన నేషనల్ లో ఇద్దరం కలిసి కూర్చున్నాం.. ఆ సమయంలో మహారాష్ట్రలో వాతావరణ పరిస్థితులు, వర్షపాతంపై చర్చించాం. రాజకీయాల్లో శాశ్వత శత్రువులేవరూ ఉండరు. అందుకే కలిసి కూర్చున్నాం. ఇద్దరం కలిసి వాతావరణ పరిస్థితులపై మాట్లాడు కోవడం తమకు సాధారణమే అని అజిత్ పవార్ స్పష్టం చేశారు. నవంబర్ 23వ తేదీన సీఎం గా దేవేంద్ర ఫడ్డవీస్, డిప్యూటీ సీఎం గా అజిత్ పవార్ ప్రమాణస్వీకారం చేసిన విషయం విడతమే. వీరు ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన మరుసటి రోజే జలపరీక్ష నిరాహితుకో వాలని సుసేకార్య ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఈ క్రమంలో శరద్ పవార్ కుటుంబ సభ్యులు ఒక్కొక్కరికి అజిత్ పవార్ డిప్యూటీ సీఎం పదవికి రాజీనామా చేశారు. ఆ తర్వాత సీఎం పదవికి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ఫడ్డవీస్ ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. అసంతకం మహా వికాస్ థాడీ నేతృత్వంలో శివసేన చీఫ్ ఉద్ధవ్ గాకర్ మహారాష్ట్ర సీఎం గా బాధ్యతలు స్వీకరించారు.

చెత్త సేకరణకు గ్రామాల వారిగా ప్రణాళికలు: కలెక్టర్

కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 10 (ఆర్ఎన్ఎ): ఇంకడు గుంతలు, డంపింగ్ యార్డు, శ్మశాన వాటికల నిర్మాణాలను వేగవంతం చేయాలని కలెక్టర్ రజితకుమార్ జైని ఆదేశించారు. క్షేత్రస్థాయిలో నిర్మాణాల ప్రణాళిని పక్కవేకించమన్నట్లు స్పష్టం చేశారు. ఇంటి నుంచి చెత్త సేకరణకు గ్రామాల వారిగా ప్రణాళికలు రూపొందించాలన్నారు.

ప్రణాళిక ప్రకారం ఆయా గ్రామాల్లో

వ్యర్థాల సేకరణకు పంచాయతీ సిబ్బంది వస్తారనే సమాచారాన్ని ప్రజలకు తెలిపాలని, చెత్తను పోడి, తడి చెత్తగా వేరు చేసి గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బందికి అందజేయాలన్నారు. గ్రామాల స్వచ్ఛతను సంతరించుకోవాలంటే ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా వ్యర్థాలను సిబ్బందికి అందజేయాలన్నారు. ఇంకడు గుంతల నిర్మాణాల కోసం నిధులు మంజూరు చేశామని, ఈ నెల 15లోగా నిర్మాణాలను సర్కర్లో మొక్కులు పెంచాలన్నారు.

యూపిలో మహిళల రక్షణకు పోలీసుల పర్యటన

రాజకీయ ఒంటరి మహిళలకు ఎస్సాల్స్

లక్నో, డిసెంబర్ 10 (ఆర్ఎన్ఎ) : ఉత్తరప్రదేశ్ లో మహిళలపై జరుగుతున్న అత్యాచారాలకు అడ్డుకట్ట వేసేందుకు ఆ రాష్ట్ర పోలీసులు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. రాజకీయ ఒంటరి మహిళలకు ఎస్సాల్స్ ఇవ్వనున్నారు. తామున్న ప్రదేశం నుంచి దేరుకోవాలిని గృహస్థానికీ ఒంటరిగా వెళ్లి మహిళలకు మాత్రమే ఎస్సాల్స్ ఇవ్వనున్నట్లు యూపీ డిజిపీ ఓపీ సింగ్ స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు యూపీలోని అన్ని పోలీసు స్టేషన్లకు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. 112కు దూరం చేస్తే పోలీసు రెస్పాన్స్ వెహికల్స్ (సీఆర్ఎస్) సమాచారం అందుతుందని.. ఆ తర్వాత సదరు మహిళ వివరాలు చెప్పే అక్కర్లేంబి ఎస్సాల్స్ ఇస్తారని తెలిపారు. ఇక ఎస్సాల్స్ అందరు మహిళా పోలీసులు ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని డిజిపీ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. డిసెంబర్ 10 (ఆర్ఎన్ఎ) : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో గవర్నర్ తమిళిస్సై సౌందర్ రాజన్ మంగళవారం పర్యటించారు. పర్యటనలో భాగంగా భూపాలపల్లిలో జనరిక్ మందుల డిజిపీ సమావేశంపై మహిళా ఉద్యోగినుల భద్రతపై చర్చించారు. మహిళా ఉద్యోగినుల సురక్షిత ప్రయాణానికి ప్రత్యేక చొరవ ఎంత చెప్పినా తక్కువేనని ఉమిళిస్సై తీసుకోవాలని ప్రైవేటు కంపెనీలకు డిజిపీ ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

టెన్లో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలి

అధికారులకు కలెక్టర్ సూచన

ముందంజలో నిలిచిందని పేర్కొన్నారు. సాక్షి ఇప్పుడు నానంది తెలిపారు. జిల్లాలో ఉత్తమ కార్యక్రమం మూడో ర్యాంకులో నిలిచిందని, పదో తరగతి తల్లిదండ్రులైనా ఇప్పటివరకే ప్రతి ముందు, స్కూల్ అసంతకం ఒక గంట ప్రణాళికా ప్రకారం విద్యార్థులకు తరగతులు నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. ులకు విధ్వంసించడంతోపాటు దాతల ప్రత్యేక పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారని, దీని ద్వారా జిల్లా వ్యాప్తంలో జమ చేసే విద్యార్థుల కోసం విద్యార్థులకు ఉదయం, సాయంత్రంలకు మాత్రమే ఖర్చు చేస్తారని తెలిపారు.

ఉత్తమ కార్యక్రమానికి కావాల్సిన డబ్బును దాతల నుంచి లేదా విద్యార్థుల విద్యార్థులకు మూల్క ప్రారంభానికి ఒక గంట తల్లిదండ్రులైనా ఇప్పటివరకే ప్రతి ముందు, స్కూల్ అసంతకం ఒక గంట ప్రణాళికా ప్రకారం విద్యార్థులకు తరగతులు నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. ులకు విధ్వంసించడంతోపాటు దాతల ప్రత్యేక పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారని, దీని ద్వారా జిల్లా వ్యాప్తంలో జమ చేసే విద్యార్థుల కోసం విద్యార్థులకు ఉదయం, సాయంత్రంలకు మాత్రమే ఖర్చు చేస్తారని తెలిపారు.

రాష్ట్రంలో ఎస్సీ, ఎస్టీ సమస్యలకు సత్వర పరిష్కారం



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 10: తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చిన తర్వాత ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ ఏర్పాటు చేసుకొని దేశీక, గిరిజన సంక్షేమానికి, వారి సమస్యల సత్వర పరిష్కారానికి సీఎం కేసీఆర్ గారు కృషి చేస్తున్నారని మంత్రి శ్రీమతి సత్యవతి రాథోడ్ అన్నారు.

మహిళాభాగదాడి జిల్లాలోని ఎస్సీ, ఎస్టీ కేసుల పరిష్కారంపై జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఈ రోజు కమిషన్ చైర్మన్ ఎల్.కె. శ్రీనివాస్ నేతృత్వంలో జరిగిన సమావేశంలో రాష్ట్ర గిరిజన సంక్షేమ, స్త్రీ-శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి శ్రీమతి సత్యవతి రాథోడ్, ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యులు విద్యాసాగర్, రామ్ బాల్ నాయక్, జడ్పీ చైర్ పర్సన్ కుమారి అంగీకు బిందు, ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్, ఎస్సీ కోటిరెడ్డి, జాయింట్ కలెక్టర్ డేవిడ్, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ... కమిషన్ చైర్మన్ ఎల్.కె. శ్రీనివాస్, సభ్యులు

అన్ని జిల్లాలు పర్యటిస్తూ కేసులను సమీక్షిస్తూ వారికి న్యాయం చేస్తున్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీలపై వివక్ష ఉండకూడదు, ఉంటే వారికి శిక్ష ఉంటుందని ఈ కమిషన్ హామీ ఇస్తోంది. కమిషన్ ఆదేశాలపై తక్షణమే పోలీసులు, అధికారులు స్పందించాలి.

చంద్రయ్య భార్యకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగం వచ్చేలా మాస్తాం: కలెక్టర్

మేడ్చల్, డిసెంబర్ 10: చిక్కెట్టి పాండుతూ మృతి చెందిన అబ్దుల్లాఖాన్ పేరిట తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో పనిచేసే చంద్రయ్య భార్య పద్మకు మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టర్ రే వెంకటేశ్వర్లు శాఖ ఉద్యోగం వచ్చేలా చర్యలు చేపట్టారు. 1లక్ష చెక్కును జిల్లా కలెక్టర్ ద్వారా ఎంపీ రెడ్డి సోమవారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. తహసీల్దార్ విజయం రెడ్డి ప్రాణాలు కాపాడే తరుణంలో అటెండర్ చంద్రయ్య ప్రాణాలు కోల్పోయింది. చంద్రయ్య భార్య పద్మకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగం వచ్చేలా చర్యలు చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ విద్యాసాగర్, డి.ఆర్.ఎ. మధుకర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. అబ్దుల్లాఖాన్ మేట్ తహసీల్దార్ విజయం రెడ్డిని సురక్షిత అనే రైతు షెడ్యూల్ పోసి, నిష్పందించగా ఆమె అక్కడికివచ్చే మృతి చెందింది. ఈ ఘటనలో తహసీల్దార్ సహా నలుగురు మరణించారు.

కేసులో ఉన్న నిజానిజాలను చూసి దగ్గితులు, గిరిజనులకు న్యాయం జరిగేలా కమిషన్ పని చేస్తుంది. సత్వర న్యాయం చేయడంలో ఇంకా ఏమైనా లోపాలుంటే సవరించుకొని ముందుకు వెళ్లే ఉద్దేశ్యంతో సమాక్ష చేసుకుంటున్నాం. ఈ సమాక్షంలో డిండింగ్ కేసుల సత్వర పరిష్కారం కోసం, ఆ వర్గాలకు ఒక రక్షణ కవచం వలే కమిషన్ పని చేస్తుందని జగన్ ఇప్పుడంది ఆశిస్తున్నాను.

ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ ఎల్.కె. శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ... 2018 జనవరి 2వ తేదీన కమిషన్ ఏర్పాటు అయింది. గతంలో కమిషన్ ఆంధ్రాకి పరిమితంగా ఉండే. సమైక్య రాష్ట్రంలో ముఖ్యమైన పదవులు ఆంధ్రావారికి ఇచ్చేవారు. కానీ ఇప్పుడు మేము వచ్చిన తర్వాత 10800 కేసులు పెండింగ్ ఉంటే 6000 కేసుల్లో దాదాపు 40 కోట్ల రూపాయలు నష్ట పరిహారం ఇప్పించాము. ఈ కమిషన్ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి పనిచేస్తుంది. మేము జిల్లాకు సంబంధించిన మంత్రి, ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే, నాయకులు అధికారుల లేకుండా సమాక్ష చేయడం లేదు. ఈ విధంగా అందరినీ భాగస్వామ్యం చేయడం వల్ల కొత్త ఒరవడి ప్రారంభించాము.

దీనివల్ల మంచి ఫలితాలు కూడా వస్తున్నాయి. బాధితుల సమస్యలు సత్వర పరిష్కారానికి ఇచ్చేవారు. ఇతర ఏ రాష్ట్రంలో, ఈ విధానం లేదు. అందుకే మన రాష్ట్ర కమిషన్ ఇతర రాష్ట్రాలకు అదర్బంగా, మార్గదర్శకంగా ఉంటోంది. ఎస్టీ జనాభా అత్యధికంగా ఉన్న మహారాష్ట్రలో జిల్లాలో ప్రభుత్వం ఎస్సీ, ఎస్టీల కోసం అమలు చేస్తున్న పథకాల గురించి విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలి. ప్రభుత్వ పథకాలలో ఎస్సీ, ఎస్టీలకు కేటాయించిన నిధులను, పథకాలను వారికి పూర్తి స్థాయిలో అందేలా పని చేయాలన్నారు తెలిపారు

కసూర్పా పాఠశాలలో స్పీకర్ ఆకస్మిక తనిఖీ

సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్న పోచారం

కామారెడ్డి, డిసెంబర్ 10 (ఆర్ఎన్ఎ) : జిల్లాలోని కామారెడ్డి మండలంలోని కొత్తాబాది కసూర్పా పాఠశాలలో శాసనసభ స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆకస్మిక తనిఖీలు చేశారు. పాఠశాల ఆవరణలో కలిసి ఉన్న పాఠశాలకు పరిశీలనలు చేశారు. విద్యార్థులతో ముచ్చటించిన స్పీకర్.. పాఠశాలలో ఉన్న సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఉపాధ్యాయులు నారాయణబేడోల్ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో శాసన సభ్యుడగు భూపాలరెడ్డితో కలిసి ఉద్యానవనశాఖ ఉన్నాధికారులతో మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సమాక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. ఉల్లి పంట తెలంగాణలో ఉల్లిదిగుబడి తక్కువగా ఉండదు. ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి దిగుమతి చేసుకోవడం వల్ల ధరలు పెగుతున్నాయని, దృష్టిసారించాలన్నారు.

కూరగాయల సాగును పెంచండి

మెదక్, డిసెంబర్ 10 (నేటివిజం ప్రతినిధి) : తెలంగాణలో కూరగాయల సాగును మరింత పెంచాలని అవసరం ఉందని, అలాగే ఉల్లిసాగును కూడా ప్రోత్సహించాలని వ్యవసాయశాఖ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. నారాయణబేడోల్ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో శాసన సభ్యుడగు భూపాలరెడ్డితో కలిసి ఉద్యానవనశాఖ ఉన్నాధికారులతో మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సమాక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. ఉల్లి పంట తెలంగాణలో ఉల్లిదిగుబడి తక్కువగా ఉండదు. ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి దిగుమతి చేసుకోవడం వల్ల ధరలు పెగుతున్నాయని, దృష్టిసారించాలన్నారు.

జనరిక్ మందుల షాపు ప్రారంభం గిరిజనుల స్వాగతానికి తమిళనాడు ఫిదా

ముందలం బోడగూడెంను గవర్నర్ సందర్శించారు. ద్వయ వాయిద్యాల, గిరిజన సంప్రదాయ నృత్యాలను గవర్నర్ కు గిరిజనులు స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా బోడగూడెంలో గిరిజనులతో సౌందర్యరాజన్ పేర్కొన్నారు. రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ నిర్వహించిన షాపు ప్రారంభం. గవర్నర్ తమిళనాడు మాట్లాడారు. గిరిజనుల సమస్యలు, వారి జీవన స్థితిగతులను గవర్నర్ వినిపించారు. ఈ సందర్భంగా రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ ప్రతినిధులు, ఎమ్మెల్యే మీ సోదరిగా బోడగూడెం వచ్చాను. గండ్ల వెంకట రమణారెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ బోడగూడెం గ్రామస్థులను కలుసుకోవడం వలన చాలా గొప్పదన్నారు. అసంతకం కాటారం

చూశామిని అభిమానం నన్ను కదిలింది. రాజీభవనకు రావాల్సిందిగా మిమ్మల్ని ఆహ్వానిస్తున్నాను. డబుల్ బెడెండ్లు ఇంట్లో సాగు చేసేందుకు భూమి కాలనీ కోర్కూ. అందరూ అభ్యంతరం లేకుండా ప్రతి ఒక్కరూ తమిళనాడు పరిష్కారమయ్యేలా చూస్తామని అని గవర్నర్ తమిళనాడు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గవర్నర్ మాట్లాడుతూ.. గవర్నర్ గారు తమిళనాడు పరిష్కారమయ్యేలా చూస్తామని అని గవర్నర్ తమిళనాడు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గవర్నర్ మాట్లాడుతూ.. గవర్నర్ గారు తమిళనాడు పరిష్కారమయ్యేలా చూస్తామని అని గవర్నర్ తమిళనాడు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గవర్నర్ మాట్లాడుతూ.. గవర్నర్ గారు తమిళనాడు పరిష్కారమయ్యేలా చూస్తామని అని గవర్నర్ తమిళనాడు పేర్కొన్నారు.

చూశామిని అభిమానం నన్ను కదిలింది. రాజీభవనకు రావాల్సిందిగా మిమ్మల్ని ఆహ్వానిస్తున్నాను. డబుల్ బెడెండ్లు ఇంట్లో సాగు చేసేందుకు భూమి కాలనీ కోర్కూ. అందరూ అభ్యంతరం లేకుండా ప్రతి ఒక్కరూ తమిళనాడు పరిష్కారమయ్యేలా చూస్తామని అని గవర్నర్ తమిళనాడు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గవర్నర్ మాట్లాడుతూ.. గవర్నర్ గారు తమిళనాడు పరిష్కారమయ్యేలా చూస్తామని అని గవర్నర్ తమిళనాడు పేర్కొన్నారు.

చూశామిని అభిమానం నన్ను కదిలింది. రాజీభవనకు రావాల్సిందిగా మిమ్మల్ని ఆహ్వానిస్తున్నాను. డబుల్ బెడెండ్లు ఇంట్లో సాగు చేసేందుకు భూమి కాలనీ కోర్కూ. అందరూ అభ్యంతరం లేకుండా ప్రతి ఒక్కరూ తమిళనాడు పరిష్కారమయ్యేలా చూస్తామని అని గవర్నర్ తమిళనాడు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గవర్నర్ మాట్లాడుతూ.. గవర్నర్ గారు తమిళనాడు పరిష్కారమయ్యేలా చూస్తామని అని గవర్నర్ తమిళనాడు పేర్కొన్నారు.

చూశామిని అభిమానం నన్ను కదిలింది. రాజీభవనకు రావాల్సిందిగా మిమ్మల్ని ఆహ్వానిస్తున్నాను. డబుల్ బెడెండ్లు ఇంట్లో సాగు చేసేందుకు భూమి కాలనీ కోర్కూ. అందరూ అభ్యంతరం లేకుండా ప్రతి ఒక్కరూ తమిళనాడు పరిష్కారమయ్యేలా చూస్తామని అని గవర్నర్ తమిళనాడు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గవర్నర్ మాట్లాడుతూ.. గవర్నర్ గారు తమిళనాడు పరిష్కారమయ్యేలా చూస్తామని అని గవర్నర్ తమిళనాడు పేర్కొన్నారు.